2.1. Az erd - Felkészit6 a zarovizsgara

2.1. Az ero
1. Azerdjele: , mértékegysége :
_A_H
2. Az erd vektormennyiség, mert sa szamértéke mellett van : és is. F
3. a) 3kN= N b) 5MN = N ¢) 1500N = kN d) 800N= kN

4. Hatarozd meg a gombok elektromos toltésének lehetséges eldjelét! Irj a gombok f6lé + vagy — jelet, attol fiiggben, hogy a kozottik
haté elektromos erdé vonzo, vagy taszito.
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5. Milyen kolcsonhatas van a magnesek kozott az ?  Karikazd be a helyes valaszokat !

1 ‘ 3 N | | N s | a) vonzas b) taszitas
2 ‘ N s | | s N | a) vonzas b) taszitas
E [ ] N | | 5 N l a) vonzas h) taszitas

6. Milyen kolcsonhatas van a harom elektromos toltésii gomb kozott ? Karikdzd be a helyes valasz el6tti betfit !

A
C
B
a) az A és B gomb kolcsonosen taszitja egymast b) a B és C gomb kdlcsondsen vonzza egymast
c) az A és C gomb kolesondsen vonzza egymast d) aCés A gomb kolcsondsen taszitja egymast

7. Jelold meg a magnesek hianyzo pdlusait Gigy, hogy kozottik vonzas legyen !
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8. Jelold meg a magnesek hidnyzé polusait Gigy, hogy kozottiik taszitas legyen !

N |

9. Milyen kdlcsonhatas van a két magnes kozott ? Karikazd be a helyes valasz el6tti betiit ! a) vonzas b) taszitas
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10. Melyik erd hatasara esik az alma a Fold felszine felé ?

11. Melyik eré hatasara lehet a gépkocsit fékezéssel megallitani ?

12. A Fold vonzoereje a testeket a Fold felé vonzza.

13. Az asztalon egy alma all. Rajzold be az almara hat6 eréket ! (1. kép)

1.kép 2.kép 3.kép 4. kép
14. Rajzold be a széthuzott rugdra hatd huzoerd és rugalmassagi erd iranyat ! (2. kép)
15. Rajzold be az 6sszenyomott rugéra hatd rugalmassagi erd irdnyat ! ( 3. kép )
16. Mekkora a testre hatd ered6 er6 nagysaga ? (4. kép)

17. Széamitsd ki az 50 kg tomegl gyerek sulyat !

18. Szamitsd ki a 4 tonna tomegi test stlyat !

19. Mekkora az A test stilya, ha az emel6 egyensulyban van ?
a) b)
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20. A fémrugd hossza 40N er6 hatasara 5 cm — rel novekszik meg. Mekkora er6 hatasara ndvekszik meg a rugé hossza 7 cm —rel ?
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